

## ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ ПОКОРЯЮТ РУССКУЮ ЛИТЕРАТУРУ



Наталья ЕЛИЗАРОВА – организатор конкурса «Добром за добро!»

В Орловской областной детской библиотеке имени М.М. Пришвина прошло торжественное мероприятие по итогам Всероссийского литературного конкурса «Добром за добро!» (это 7-й конкурс за последние пять лет от ОРО «Союз российских писателей») для победителей и участников из Орловской и Калужской областей. Ребята получили долгожданные дипломы и призы, поучаствовали в мастер-классе поэта и прозаика **Наталии Елизаровой**, посетили музей писателей-орловцев. А чудесная орловская кондитерская ПряNiCK изготовила специально для конкурса пряники ручной работы с изображением Пришвина. Отметим также, что конкурсные работы некоторых лауреатов уже опубликованы в альманахе «Тургеневский бережок» и журнале «Новый Орёл». Оба издания размещены на сайте: союзписателей-57.рф.

Основное подведение итогов конкурса состоялось в мае в Доме-музее писателя в Дунино (Московская обл.). А в сентябре в Пришвинке наградили участников из Орла, Болхова, Мценска, Мценского района и Колпны. Ещё одной участницей праздника стала конкурсантка из Калужской области **Дарья Фокина**.

Поздравляли победителей председатель Орловского регионального отделения Союза российских писателей и Орловского Союза журналистов, учредитель литературного альманаха «Тургеневский бережок» **Геннадий Майоров** и член Союза российских писателей и Союза писателей Москвы, председатель оргкомитета конкурса **Наталья Елизарова**.

Гостями праздника стали начальник управления региональной культурной политики Департамента культуры Орловской области **Юлия Вакаренцева**, прозаики и публицисты **Валерий Анишкин**, **Михаил Коньшин**, **Владимир Самарин**, журналист, режиссёр **Игорь Свеженцев**. Профессор, доктор исторических наук, почётный гражданин Орловской области, член Союза российских писателей **Виктор Анатольевич Ливцов** напомнил ребятам о важности русского языка в нашей жизни, который определяет идентичность нации и обогащает русскую и мировую культуру.

В рамках мероприятия также прозвучали поздравления орловскому прозаику **В.И. Самарину**, которому в этот день исполнилось 77 лет. А юная писательница из Мценска **Мирта Харитоненкова** получила тираж своей первой книги.

Хочется особо поблагодарить директора Пришвинки **Ирину Александровну Никашкину** за работу в жюри конкурса и за организацию этого замечательного мероприятия в стенах библиотеки.



Дарья ФОКИНА, 14 лет, г. Обнинск

### ЧТО ТАКОЕ ДРУЖБА?

(экспромт на мастер-классе Н. Елизаровой)

- Угадай, что такое абжурд?
- Ну! Это, наверное, абсурд, верно?
- Неа, ни за что не догадаешься!
- Так нечестно, я младше тебя. Ты вон скоро до «нашей ветки» достанешь, а я только в третий класс пойду.
- «Нашей веткой» Владик называл домик на дереве, устроенный на нижней ветке большого дуба.
- Целую неделю Владик пыхтел над вопросом старшего

брата. Прошерстил все словари, залез даже к папе в кабинет: вдруг у него что найдётся. Но нет, такого слова не было НИГДЕ.

Владик, наконец, сдался, пошёл к Максиму правильный ответ узнать.

— Знаешь, а я не буду тебе говорить правильный ответ, ты сам когда-нибудь догадаешься, столкнёшься с этим понятием.

Владик вырос. Стал уже Владиславом Игоревичем — известным профессором филологических наук. Он полностью ушёл в работу: ни свободного времени, ни друзей, ни семьи. Но до сих пор он не может разгадать смысл слова «АБЖУРД».

